
 

 

 

 

 

 

ΖΗΤΗΜΑ 1Ο : 

 Ποια είναι η θεμελιώδης λογιστική εξίσωση; Τι εννοούμε λέγοντας ότι αυτή δεν 

πρέπει να «διαταράσσεται»; 

 

ΖΗΤΗΜΑ 2Ο : 

 Να σημανθούν με σωστό η λάθος οι παρακάτω προτάσεις : 

i. Η Εθνική Τράπεζα ανήκει στις επιχειρήσεις του τριτογενούς τομέα. 

ii. Ο ΟΤΕ ανήκει στις επιχειρήσεις του δευτερογενούς τομέα. 

iii. Ο έμπορος λαχανικών ανήκει στις επιχειρήσεις του πρωτογενούς τομέα. 

iv. Όλες οι ιδιωτικές επιχειρήσεις ανήκουν στον πρωτογενή τομέα. 

v. Στην ουσία ο επιχειρηματίας είναι η ίδια η επιχείρηση. 

 

ΖΗΤΗΜΑ 3Ο : 

 Να καταταγούν τα παρακάτω περιουσιακά στοιχεία, στις ομάδες του 

ενεργητικού ή του παθητικού όπου ανήκουν : 

 Μεταφορικά μέσα,  Προμηθευτές,  Καταθέσεις όψεως,  Πελάτες, 

 Έπιπλα,   Χρεόγραφα,  Εμπορεύματα,  Οικόπεδα, 

 Κεφάλαιο,   Κτίρια,   Γραμμάτια Πληρωτέα (βραχ. λήξης), 

 Τραπεζικά δάνεια (μακρ. Λήξης),  Υποχρεώσεις από Φόρους / Τέλη 

 

 

 

 

 

 

 

* * * ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ * * * 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
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ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 
 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 
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ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ : 2016 / 2017 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ : 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ 

ΤΑΞΗ : A’ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ Α’ ΤΕΤΡΑΜΗΝΟΥ 

ΜΑΘΗΜΑ : ΓΕΝΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ Ι 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ : Ζ. Μ. ΚΟΝΤΟΠΟΔΗΣ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 19/12/2016 
 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ : ΔΥΟ (2) ΔΙΔΑΚΤΙΚΕΣ ΩΡΕΣ (90’) 
ΝΑ ΑΠΑΝΤΗΘΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΩ ΖΗΤΗΜΑΤΑ  
ΟΙ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΝΑ ΜΕΤΑΦΕΡΘΟΥΝ ΣΤΟ ΓΡΑΠΤΟ 

ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΕΙΝΑΙ ΙΣΟΤΙΜΑ 
ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΑΥΣΤΗΡΑ Η ΧΡΗΣΗ ΚΙΝΗΤΩΝ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ 

* * * ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ * * * 

Ο ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 

 

ΖΑΧΑΡΙΑΣ Μ. ΚΟΝΤΟΠΟΔΗΣ 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Δ. ΣΚΑΡΑΜΑΓΚΑΣ 


